
A Jogriporter Alapítvány 2024-es tevékenységéről szóló szöveges beszámoló 
 
Drogriporter oldal, blog és közösségi média felületek 
 
A Drogriporter brandhez tartozik a drogriporter.hu oldal, ahol három nyelven 
publikálunk tartalmakat (magyar, angol és orosz) a drogpolitikai reformok és 
ártalomcsökkentés témájában. Itt 2024-ben 31 magyar és 36 angol nyelvű cikket 
publikáltunk. Ezenkívül a 444 Drogriporter blog, ahol magyar nyelven publikálunk 
írásokat (2024-ben 43 blogposztot). A magyar nyelvű Drogriporter Facebook oldal 
(72 ezer követővel) a fő publikációs felületünk, ahol napi szinten publikálunk 
posztokat, változatos témákban. Itt az év során több százezres elérései voltak a 
posztoknak. Az angol nyelvű Drugreporter Facebook oldalon az angol nyelvű 
tartalmainkat posztoljuk rendszeresen. A Drogriporter YouTube csatorna több, mint 
10 ezer feliratkozóval rendelkezik, és mintegy 1000 videót töltöttünk fel 2023 végéig. 
2024-ban 49 videót publikáltunk, az átlag havi nézőszám 15 ezer körüli. 
 
Budapesti Kábítószerügyi Fórum (BKEF) 
 
A Jogriporter Alapítvány igazgatója a BKEF elnökségének tagja, az 
ártalomcsökkentő munkacsoport vezetője. Ezen minőségében részt vett a budapesti 
drogstratégia előkészítésében és végrehajtásában, így például az alacsonyküszöbű 
szervezetek találkozójának megszervezésében, ahol a hajléktalan szerhasználó 
emberek lakhatása volt a téma, az alacsonyküszöbű programok számára kiírt 
fővárosi pályázat előkészítésében, a biztonságosabb éjszakai életet célzó 
tevékenységekben.  
 
Drogriporter Szabadegyetem 
 
A Drogriporter Szabadegyetem címmel szervezet ismeretterjesztő előadás 
sorozatunk keretében 2024-ben hat rendezvényt tartottunk. Az első alkalom február 
3-én volt, a varázsgombáról beszélgettünk. Február 28-án “Visszhang” címmel egy 
színházi előadásra került sor, beszélgetéssel. Április 5-én az “Elhagyatva - Dizájner 
drogok Magyarországon” című filmünket mutattuk be és beszélgettünk szakértőkkel. 
Május 7-én "Pakk a Zsebben" címmel drogjogi tippeket adtunk kezdőknek és 
haladóknak. Június 28-án "Trauma, álom és pszichedelikus élmények" címmel 
beszélgettünk Dr. Szummer Csabával. Október 29-én az Iboga növény terápiás 
hatásairól volt szó. A Drogriporter Szabadegyetemek felvételei elérhetőek az 
alapítvány támogatói számára. 
 
CORE – Közösségi válasz az egyenlőtlenségek csökkentésére 
 
A Drogriporter része az Európai Bizottság által támogatott CORE projektnek. A 3 
éves kezdeményezés célja, hogy csökkentse a HIV, tuberkulózis és virális hepatitisz 
csökkentésére irányuló szolgáltatások elérésének egyenlőtlenségeit. A projektről 



először egy bemutatkozó filmet és 8 reelt gyártottunk, majd a félidőben elért eddigi 
eredményeiről 8 angol nyelvű videóban számoltunk be és 8 reelt készítettünk. A 
Lisszabonban tartott találkozó során egy rövid dokumentumfilmet és 8 reelt 
készítettünk a GAT Portugal szervezet működéséről, és a sorstárs segítés 
fontosságáról. 
 
Együttműködés a Correlation Európai Ártalomcsökkentő Hálózattal (C-EHRN)  
 
Dokumentumfilm a droghasználói szobákról - A C-EHRN-nel közösen egy 35 
perces dokumentumfilmet készítettünk “Droghasználói szobákban a világ körül” 
címmel, amely 8 ország példáján keresztül mutatja be, hogy mik ezek az életmentő 
helyiségek. 
 
Az érdekérvényesítés mentor program - A Drogriporter 2024 szeptember 9-én 
képzést tartott ártalomcsökkentésben dolgozó külföldi aktivistáknak, a Correlation – 
Európai Ártalomcsökkentő Hálózattal közösen. Az eseményről videót is készítettünk. 
 
Filmezés a 6. Európai Ártalomcsökkentő Konferencián - A 6. Európai 
Ártalomcsökkentő Konferenciát 2024. december 2-4. között rendezték meg 
Varsóban, a Kultúra és Tudomány Palotájában. A Drogriporter csapata egy 
összefoglaló filmet, 18 rövid reelt készített, és 13 szekciót közvetített élőben. 
 
A Boost projekt: Informálni, támogatni, összekötni és cselekedni - A 
Drogriporter a Correlation – Európai Ártalomcsökkentő Hálózattal közösen képzést 
tartott külföldi szakértőknek azzal a céllal, hogy erősítsék a közösség bevonását az 
ártalomcsökkentő szolgáltatásokba. Az eseményről a videó angol nyelven érhető el. 
 
Webináriumok - 4 érdekérvényesítésről szóló webináriumot tartottunk nemzetközi 
ártalomcsökkentő közönségnek. A felvételek a honlapunkon elérhetőek. 
 
Civil Society Forum on Drugs (CSFD) 
 
A CSFD az Európai Bizottság szakértői bizottsága, ami drogpolitikai kérdésekben 
tanácsokat ad az európai döntéshozóknak. A Jogriporter igazgatója 2024-ig a CSFD 
elnökségi tagja volt, annak civil társadalom bevonását segítő munkacsoportját 
vezette. 2024 nyarán egy fókuszcsoportos kutatást végzett 4 országban 
(Finnország, Görögország, Magyarország és Írország), amelynek eredményeként 
egy jelentést írt a civil társadalom bevonásáról a drogpolitikai döntéshozásba.     
 
“Elhagyatva – Dizájner Drogok Magyarországon” dokumentumfilm 
 
Az IDPC támogatásával több éven átnyúló munkával egy 56 perces 
dokumentumfilmet készítettünk az új pszichoaktív szerek magyarországi 
elterjedéséről, a magyar kormány erre adott válaszának kudarcáról és az 



ellátórendszer leépítéséről. A számos szakértőt és vidéki helyszínt felvonultató filmet 
2025.02.27-ig 267 ezren nézték meg a YouTube-on. 
 
Az ENSZ éves bécsi kábítószerügyi ülése  
 
Az IDPC támogatásával 9 videót készítettünk az ENSZ Kábítószerügyi 
Bizottságának 2024 márciusi ülésén Bécsben. Egy szerkesztett összefoglalót 
publikáltunk, teljes üléseket és szakértőkkel készített mélyebb beszélgetéseket is 
rögzítettünk. 
 
Filmezés a Pszichedelikus kutatás interdiszciplináris konferenciáján 
 
Az OPEN foundation által a hollandiai Haarlem városában megrendezett nemzetközi 
konferencián egy 35 perces és egy 5 perces rövidfilmet készítettünk, emellett 
nemsokára publikálásra kerül 15 hosszú interjú és ugyanennyi reel is. 
 
Filmezés a Magyar Addiktológiai Társaság XIV. Országos Kongresszusán 
 
A kongresszus 13 előadását vettük fel, valamint 4 beszélgetést rögzítettünk, amik 
2025-ben kerülnek publikálásra. 
 
Orosz nyelvű tartalmak a drogriporteren 
 
Igor Kuzmenko és Alexander Levin 5 orosz nyelvű cikket írt, videós tartalmakkal, a 
Közép- és Kelet-Európa országainak drogpolitikájával kapcsolatban. 
 
 


